
設問1. 市議会に関心がありますか。

ある

78人

14%

ややある

158人

29%
あまりない

222人

40%

ない

88人

16%

無回答

8人

1%

設問1. 市議会に関心がありますか。

ある ややある あまりない ない 無回答
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設問1. 市議会に関心がありますか。

男性 女性 無回答
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設問1. 市議会に関心がありますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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男性 女性 無回答 男性 女性 無回答 男性 女性 無回答 男性 女性 無回答 男性 女性

ある ややある あまりない ない 無回答

設問1. 市議会に関心がありますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答



設問2. 市議会が発行している「議会だより」を読んだことがありますか。

ある

355人

64%

ない

197人

36%

無回答

2人

0%

設問2. 市議会が発行している「議会だより」を読んだことがありますか。

ある ない 無回答
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設問2. 市議会が発行している「議会だより」を読んだことがありますか。

男性 女性 無回答
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設問2. 市議会が発行している「議会だより」を読んだことがありますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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ある ない 無回答

設問2. 市議会が発行している「議会だより」を読んだことがありますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答



設問3. 市議会のホームページを見たことがありますか。

ある

60人

11%

ない

491人

89%

無回答

3人

0%

設問3. 市議会のホームページを見たことがありますか。

ある ない 無回答
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設問3. 市議会のホームページを見たことがありますか。

男性 女性 無回答
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設問3. 市議会のホームページを見たことがありますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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ある ない 無回答

設問3. 市議会のホームページを見たことがありますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答



設問4. 市議会を傍聴できることを知っていますか。

知っている

264人

48%

知らない

290人

52%

設問4. 市議会を傍聴できることを知っていますか。

知っている 知らない
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設問4. 市議会を傍聴できることを知っていますか。

男性 女性 無回答
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設問4. 市議会を傍聴できることを知っていますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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知っている 知らない

設問4. 市議会を傍聴できることを知っていますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答



設問5. 市議会を傍聴したいと思いますか。

思う

143人

26%

思わない

408人

74%

無回答

3人

0%

設問5. 市議会を傍聴したいと思いますか。

思う 思わない 無回答
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設問5. 市議会を傍聴したいと思いますか。

男性 女性 無回答
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思う 思わない 無回答

設問5. 市議会を傍聴したいと思いますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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男性 女性 無回答 男性 女性 無回答 男性 女性

思う 思わない 無回答

設問5. 市議会を傍聴したいと思いますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答



設問6. 今後、議会報告会が開かれたら、参加したいと思いますか。

参加したいと思う

128人

23%

参加したいと思わない

420人

76%

無回答

6人

1%

設問6. 今後、議会報告会が開かれたら、参加したいと思いますか。

参加したいと思う 参加したいと思わない 無回答
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設問6. 今後、議会報告会が開かれたら、参加したいと思いますか。

男性 女性 無回答
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参加したいと思う 参加したいと思わない 無回答

設問6. 今後、議会報告会が開かれたら、参加したいと思いますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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参加したいと思う 参加したいと思わない 無回答

設問6. 今後、議会報告会が開かれたら、参加したいと思いますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答



設問7. 市議会議員を知っていますか。

話したことがある

183人

33%

見たことがある

178人

32%

知らない

187人

34%

無回答

6人

1%

設問7. 市議会議員を知っていますか。

話したことがある 見たことがある 知らない 無回答
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設問7. 市議会議員を知っていますか。

男性 女性 無回答
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設問7. 市議会議員を知っていますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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話したことがある 見たことがある 知らない 無回答

設問7. 市議会議員を知っていますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答



設問8. あなたの意見や市民の声が市議会に届いていると思いますか。

思う

14人

2%

やや思う

148人

27%

あまり思わない

265人

48%

思わない

107人

19%

無回答

20人

4%

設問8. あなたの意見や市民の声が市議会に届いていると思いますか。

思う やや思う あまり思わない 思わない 無回答
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設問8. あなたの意見や市民の声が市議会に届いていると思いますか。

男性 女性 無回答
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設問8. あなたの意見や市民の声が市議会に届いていると思いますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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思う やや思う あまり思わない 思わない 無回答

設問8. あなたの意見や市民の声が市議会に届いていると思いますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答



設問11. あなたの性別、年代をお聞かせください。

男性

235人

42%

女性

291人

53%

無回答

28人

5%

性別回答状況

男性 女性 無回答
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女性 23

女性 32

女性 61
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女性 1無回答 2
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20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

年代別・性別回答状況

男性 女性 無回答

回答率9% 回答率13% 回答率20% 回答率16% 回答率16% 回答率25% 回答率1%


